1. Mi a kivédendő konformitási hatás lényege?
A. A csoportban feloldódik a személyiség

B. A tájékozatlan személyek igazodnak a csoport szokásaihoz, abban a reményben, hogy helyesen cselekszenek

C. A csoporttagok nem mernek szembeszállni a csoportnormával, attól való félelmükben, hogy a többiek emiatt neheztelnének rájuk és kitaszítanák őket.

D. A csoporttagok önértékelésének fontos forrása a teljesítmény, emiatt igyekeznek a teljesítményértékelők társas elvárásainak megfelelni.

2. a kohézióból eredő torzító hatás kivédésére alkalmas eszköz  
A. brainstorming

B. nominális csoportmódszer
C. a konszenzus szabály bevezetése

D. erős vezető alkalmazása

3. A kisebbségi hatások hogyan tudnak érvényesülni?
A. intenzívebb kognitív választ váltanak ki a validálási folyamatban
B. hasonulással
C. utánzással

D. kontraszt hatással

4. Mi jellemző a Delphi csoportokra?
A. a szakértői vita hosszadalmas

B. a szakértők által létrehozott konszenzus pontos
C. a szakértők egymással jellemzően nem is találkoznak
D. a szakértők sorra küldik egymásnak a véleményüket és mindig kiegészítik a szakértői anyagot új szempontokkal
5. Kísérletes vizsgálatok tapasztalata szerint milyen hátránya lehet a klasszikus esküdtszéki metódusról a „10 ember értsen egyet” döntési szabályra való áttérésnek?

A. Nem érzik úgy a csoporttagok, hogy jó munkát végeztek, kevésbé elégedettek.

B. Hosszabb ideig tart.

C. Kevésbé helyes döntést hoznak.

D. Minden minőségi szempont tekintetében kevésbé jó döntést hoznak, kivéve, hogy kevesebb idő alatt teszik. 
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